

PLATFORMA

*za učešće ministra unutrašnjih poslova, Filipa Adžića
na sastanku ministara unutrašnjih poslova u okviru Berlinskog procesa,
Tirana, 14. septembar 2023. godine*

I Informacija o Berlinskom procesu

Ministar unutrašnjih poslova, Filip Adžić, će 14. septembra, na poziv ministra unutrašnjih poslova Republike Albanije, Taulanta Balje, boraviti u Tirani povodom održavanja godišnjeg sastanka ministara unutrašnjih poslova Zapadnog Balkana u okviru Berlinskog procesa.

Berlinski proces iniciran je 2014. godine, samitom predsjednika Vlada zemalja Zapadno-balkanske šestorke u Berlinu, pod pokroviteljstvom kancelarke Savezne Republike Njemačke Angele Merkel. Proces je osmišljen kao podrška i dopuna procesu evropskih integracija država Zapadnog Balkana, kroz aktivnosti na konkretnim projektima od značaja za region.

Na prethodnom sastanku ministara unutrašnjih poslova u okviru Berlinskog procesa, koji je održan 20. oktobra 2022. godine u Berlinu, dogovoren je paket mjera koji uključuje usklađivanje viznih politika zemalja Zapadnog Balkana sa politikom Evropske unije, borbu protiv krijumčarenja migranata, uspostavljanje efikasne zaštite vanjskih granica uz pomoć FRONTEX-a, te poboljšanje sistema vraćanja migranata u zemlje porijekla.

II Značaj učešće ministra unutrašnjih poslova, Filipa Adžića, na sastanku

Cilj ovogodišnjeg sastanka ministara unutrašnjih poslova jeste da se nastavi diskusija na teme koje su pokrenute na prethodnim susretima, kao i da se predstave sigurnosni izazovi i aspekti koji zahtijevaju dodatnu pažnju, pozornost, te zajedničke aktivnosti, kako bi se postigli određeni rezultati.

Ministar unutrašnjih poslova, Filip Adžić, iskoristiće priliku da istakne značaj regionalne saradnje i podsticanja dijaloga u regionu, naročito uzimajući u obzir da je to ključno kako za jačanje bezbjednosti na Zapadnom Balkanu, tako i za dostizanje zajedničkih ciljeva.

U odnosu na teme sastanka ministar će informisati i o konkretnim rezultatima koji su postignuti posredstvom regionalne i međunarodne partnerske saradnje, a posebno u tom dijelu izdvojiće aktivnosti koje se tiču unapređenja integrisanog upravljanja granicama na Zapadnom Balkanu, sajberbezbjednosti, kao i razvoja regionalne saradnje kada je u pitanju borba protiv organizovanog kriminala.

Kad se tiče važnih tema o kojima je već bilo riječi na prethodnim sastancima, kao i pitanja od zajedničkog značaja, ministar će se, mimo prioritarnih tema, osvrnuti i na postignute rezultate u

oblasti borbe protiv korupcije, suzbijanja nelegalnih migracija i nedozvoljenog posjedovanja zloupotrebe i trgovine malokalibarskim i lakim i vatrenim oružjem.

III Sastav delegacije

Delegaciju Ministarstva unutrašnjih poslova Crne Gore predvođiće ministar Filip Adžić, a u delegaciji će biti i:

- Nikola Terzić, v.d. direktora Uprave policije;
- Radovan Popović, direktor Direktorata za upravne poslove, državljanstvo i strance;
- Kristina Đukanović, šefica Kabineta.

Troškove putovanja i boravka snosi resorna institucija.